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令和令和令和令和２２２２年年年年 第第第第４４４４回回回回    あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町教育委員会会議録町教育委員会会議録町教育委員会会議録町教育委員会会議録（（（（要旨要旨要旨要旨））））    

    

日   時 令和２年２月２６日（水） 午後３時００分 

場   所 あさぎり町役場本庁舎 ２階会議室 白髪岳 

出 席 委 員 桑原茂和 矢野幸代 澤田光德 中村麻有 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 

教育長 米良隆夫       教育課長 木下尚宏 

教育課長補佐 岡田哲郎    指導主事 小園貴寛 

教育審議員 生田敏男     教育課主幹 緒方理恵 

教育課主幹 桑原雄一郎    教育課主幹 坂本幸治 

教育課主幹 尾方直美     教育課参事 高田由佳 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員  矢野幸代 

 

《《《《開会開会開会開会    午後午後午後午後２２２２時時時時５５５５５５５５分分分分》》》》 

１１１１    開開開開        会会会会    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  起立願います。ただいまから令和２年第４回教育委員会議を開催いたします。よろしくお願い

します。 

 

２２２２    教育長挨拶教育長挨拶教育長挨拶教育長挨拶    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  教育長あいさつをお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、では失礼します。教育委員の皆様、こんにちは。本当に大変お忙しい中に御臨席をい

ただきまして誠にありがとうございます。もう、世の中が新型コロナウイルスで本当に皆さん心配しなが

ら生活をしておられるのではないかというふうに思っておりますし、県内でも数名の方が感染されたとい

うような状況でございますが、現在、学校としましても、いろいろな対策を練る基本的な方針について、

教育委員会のほうでもいろいろ検討しているところでございますが、途中での協議等の中でも、また教育

委員さんのいろいろなお考えをお聞きする場面等もあるかと思いますが、どうかその時きにはよろしくお

願いしたいと思います。今日は議題等が大変多うございますが、どうか、御審議等をよろしくお願いいた

します。お世話になります。 

    

３３３３    会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員のののの指名指名指名指名    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長     それでは、会議録署名議員の指名をお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  本日は、矢野委員にお願いいたします。 

○○○○矢野委員矢野委員矢野委員矢野委員  はい。 
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４４４４    会期会期会期会期のののの決定決定決定決定    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  次に会期の決定でございます。令和２年２月２６日１日限りでよろしいでしょうか。（○「は

い」という意見多数あり） 

    

５５５５    教育長報告教育長報告教育長報告教育長報告    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  教育長報告をお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     レジュメの次のページをお開けください。それでは、主な事業等について報告をさせていた

だきます。まず、１月２９日水曜日、総務文教常任委員会。１月３１日金曜日、食と農の交流フォーラム

が、せきれい館のほうでありました。２月２日日曜日には、地域スポーツ指導者研修会が菊陽町で開催さ

れております。２月３日月曜日、熊本県立高等学校入学者選抜における前期（特色）選抜の俗に言う、前

期試験が行われております。２月５日水曜日、第５回あさぎり町教育フェスティバル。これにつきまして

も、委員さんには御参加をいただきましてありがとうございました。２月６日木曜日、あさぎり町幼・保、

小、中連携協議会第２回の実務担当者会を開催しております。２月７日金曜日、教育委員会関係者交流会

ということで、これにつきましても、教育委員の皆様には大変お忙しい中に御臨席いただきましてありが

とうございました。２月９日日曜日には、郡市対抗熊日男子駅伝大会が開催されております。あさぎり中

からも、毎床君が出場しております。球磨郡は３位でございました。２月１０日月曜日、総務文教常任委

員会、それから人吉球磨学校給食研究協議大会が開催されております。２月１１日火曜日には、球磨郡青

年団駅伝大会が、あさぎり町役場旧東庁舎前スタート、フィニッシュで開催されて、あさぎり町青年団が

３位に入賞しております。２月１３日木曜日には、あさぎり町特別支援連携協議会第６回実務担当者会議

が行われております。最後の会議となっております。それから、小・中連携事業といたしまして、上小学

校のほうで公開授業を実施しております。２月１５日土曜日には、子供体験活動としまして、アクティブ

スクールｉｎ人吉球磨ということで、人吉道の駅のほうに青年団の協力を得ながら開催されております。

２月１８日火曜日には、教職員異動第三次面接がございました。合わせまして、まこと保育園施設訪問と

いうことで、あさぎり町の学校給食センターを訪問しております。２月１９日水曜日、教育長・校長合同

会議、それから教育論文表彰式がございました。これにつきましては、岡原小学校の村上祐紀先生が特選

に入選しております。２月２１日金曜日、人事評価に係る町内校長面接を実施しております。また、同日

には区長会がせきれい館で行われました。２月２３日日曜日、あさぎり町文化芸術祭が開催される予定で

したが、新型コロナウイルス感染という視点から、中止になっております。２月２５日火曜日、まどか保

育園施設訪問ということで、あさぎり町の学校給食センターを訪問しております。そして２月２６日、本

日水曜日、町内校長会議を午前中にいたしました。現在、第４回の教育委員会議を開催しております。続

きまして２月定例町内校長会議の内容を説明したいと思います。本日午前中開催しました内容でございま

す。まず１番としまして、１年間の学校経営に対する御礼等を述べさせていただきました。そして、本年

度は３名の校長先生が退職されますので、長年に渡って教育活動等に御尽力いただきましたので、その敬

意ということで、お礼を言っております。次に、教職員人事評価制度についてということで、アの業績評

価、下期の分です。それからイの能力評価、これは仮評価ですけれども、一応２点について説明をしてお

るところです。業績評価については、３月の末日まで提出というふうなことを述べましたけれども、一応

具体的には、３月２７日まで提出をお願いしますということで話をしております。それから（３）の体罰

及び不祥事防止研修につきましては、今回の懲戒処分を受けまして、各小・中学校で研修を実施していた

だきました。その実施内容と、そして一人一人体罰をしない宣言ということで提出をしていただきました。

ほんとにこう今までには感じなかった先生方の体罰しない宣言というのを感じ取ることができました。そ
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れから次に人権教育関係でございますが、人権教育の充実ということと拉致問題についても各小・中学校

にＤＶＤが配布してありますので、年度内には必ずＤＶＤ等の活用をお願いした拉致問題についての学習

をお願いしますということで話をしております。それから、５番の児童虐待についてですが、本日も千葉

県の栗原さんの新聞が載っておりましたけれども、本当に悲惨な虐待ということで、再度、各学校におい

ても、きちんとした子供たちの心のアンケート等、それからいろいろな行動等のチェックをお願いします

ということで話をしております。小さなことでもいいですので、何かありましたら連絡くださいというこ

とで話をしております。最後の（６）のその他としましては、学級編成にかかることとしまして、今後、

転勤等で転出入があるかと思いますが、その件についても、すぐに連絡くださいと。それから、学年末休

業日学年始休業日入りますので、事前の指導をよろしくお願いしますというふうに話をしております。そ

れから、ウについては、ちょっと時間がございませんでしたので、話はもうカットいたしました。エのイ

ンフルエンザ及び新型コロナウイルス対応ということで、特に新型コロナウイルス対応につきましては、

最後に時間をとりまして、協議をしたところですが、これにつきましてはまた後から教育委員さんのいろ

んな御意見をいただきたいというふうに思っております。以上です。 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長     教育長報告が終わりましたけれども、委員の皆様方から質疑等がございましたらお願いいたし

ます。（○「ありません」という意見多数あり）それでは、６の議事から１０のその他までは、教育長の

ほうで、議事進行よろしくお願いいたします。 

    

６６６６    非公開非公開非公開非公開とするとするとするとする審議事項審議事項審議事項審議事項についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  それでは、６番の非公開とする審議事項につきましては、議案第７号、令和２年度就学援助

児童生徒の認定について、それから９番の報告の（１）区域外就学の専決についてと（２）のいじめ不登

校の状況については、非公開とさせていただきますがようございますでしょうか。（○「はい」という意

見多数あり）ありがとうございます。 

 

７７７７    議議議議            案案案案    

議案第議案第議案第議案第４４４４号号号号    令和元年度一般会計補正予算令和元年度一般会計補正予算令和元年度一般会計補正予算令和元年度一般会計補正予算（（（（１２１２１２１２号号号号））））についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  それでは早速７番の議案に入りたいと思います。まず、議案第４号、令和元年度一般会計補

正予算（１２号）について、説明をよろしくお願いいたします。 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長     はい、それでは私のほうから説明をさせていただきます。議案第４号、令和元年度一般会計補

正予算（第１２号）について。令和元年度一般会計補正予算（第１２号）を、別紙のとおり提案します。

令和２年２月２６日提出。あさぎり町教育委員会、教育長、米良隆夫。裏面のほうをご覧いただきたいと

思います。補正第１２号の要求内容でございます。主なものを説明させていただきたいと思います。まず、

歳入につきましてですが、教育使用料の節２、教職員住宅使用料の減額２４万円でございます。５棟ある

教職員住宅のうち１棟が１年間空いておりましたので、その１年分を減額しております。節３の生涯学習

施設使用料の中で、５０万円を減額しております。須恵文化ホールから４０万円、深田校区公民館から１

０万円、それぞれ年間実績に応じて減額をしております。次の枠、節１教育費補助金の補正額減額の３５

万８,０００円。これにつきましては、地域学校協働活動推進費補助金。あさぎり中学校で実施しておりま

す、地域未来塾等の講師料等の実績に伴う減額でございます。下から２枠目の節１雑入でございます。こ

ちらのほうは太陽光発電売電収入とそれからスポーツ振興宝くじ、これは社会体育の活動に伴います備品

等を購入しておりますけれども、購入時、補助金の宝くじ補助金の実績に伴いまして減額をしているとこ

ろでございます。次の町債につきましては次ページのほうをお願いいたします。節１の学校施設整備事業
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債につきましては、１,１２０万円の減額としております。岡原小学校の消火用水槽の改修事業、あるいは

岡小学校の屋外トイレの新設事業等につきまして、事業実績に伴っての減額となっております。節２の社

会教育施設整備事業債につきましても３００万円の減額としております。こちらのほうは、高山運動公園

の改修実施設計事業につきましての減額としております。次に歳出でございます。教育振興費の節１８備

品購入費。これにつきましては、各小中学校のパソコン教室のパソコンをタブレットに、変えております

けれども、購入残の減額でございます。次に、節２５積立金の減額でございますけれども、旧須恵中学校

の校舎につきましては、業者に貸し付けをしておりましたけれども、その更新がなされておりませんので、

その分の積立基金、いわゆる補助残に関する積立金を減額しております。その下の枠、学校管理費の小学

校費学校管理費の１５工事請負費の減額でございますけれども、岡原小学校屋外トイレの新設工事他の分

の工事、減額をしております。節２０の扶助費につきましては就学援助費の実績に伴いまして、増額をし

ております。それから、公民館費の節８報償費につきましては、地域未来塾の講師謝金等の減額となりま

す。節１１の需用費につきましても、地域未来塾関係の消耗品を減額しているところでございます。次の

ページをお願いいたします。節１３の委託料につきましては、施設管理の委託料と工事監理の委託料につ

きましては減額、２９７万４,０００円の増額につきましては、公民分館を建設しております標準設計を今

回の補正に計上いたしまして実施設計をしていただくものでございます。その下の枠になります。保健体

育総務費の節１報酬、それから節９の旅費、この二つに関しましてはスポーツ推進員の報酬それから費用

弁償に関するものでございます。その下の枠になります。体育施設費の節７賃金につきましては、Ｂ＆Ｇ

の管理員の賃金それから通勤手当に対する減額でございます。節１３の委託料に関しましては、設計委託

料の実績、それから樹木伐採の委託料の実績によりまして、減額を行っております。最後に、給食センタ

ー運営費の節１１需用費、高熱水費につきましては、電気料の実績に伴う増額。節１５工事請負費につき

ましては、空調設備工事の実績によります減額を行っております。以上で説明を終わります。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。何かご不明な点、質問等について何かございませんでしょ

うか。ようございますか。（○「はい」という意見多数あり）はい、ありがとうございます。一応御提案

どおりということで、よろしくお願いいたします。 

    

議案第議案第議案第議案第５５５５号号号号    令和令和令和令和２２２２年度一般会計当初予算年度一般会計当初予算年度一般会計当初予算年度一般会計当初予算についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  では次に、議案第５号、令和２年度一般会計当初予算について、説明をお願いいたします。 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  はい、議案第５号、令和２年度一般会計当初予算について。令和２年度一般会計当初予算を別

紙のとおり提案します。令和２年２月２６日提出。あさぎり町教育委員会、教育長、米良隆夫。裏面のほ

うをご覧いただきたいと思います。令和２年度の一般会計予算の要求内容を載せております。平成３１年

度の歳出の予算総額、６億６,７２１万８,０００円。令和２年度、歳出予算総額が８億５,１００万２,０

００円となっております。平成３１年度におきましては、町長選挙がございましたので、骨格予算となっ

ておりましたので金額が少なくなっているところでございます。その下に、教育費の項毎の本年度の予算

額を計上しております。２の小学校費の１億１８９万４,０００円につきましては、下の２に説明で載せて

おりますけれども、上小学校のグラウンド改修工事、あるいは岡原小学校グラウンド改修工事等の工事請

負費の増額が主なものとなっております。次に、５の保健体育費、６,７６８万９,０００円の増額となっ

ております。これにつきましても、下のほうで説明をあげておりますけれども、深田高山総合運動公園の

テニスコートの改修工事、あるいはテニスコートの照明設備更新工事等での増額が主な増額内容となって

おります。総額で１億８,３７８万４,０００円。パーセントにしまして２７.５４％の増額となっていると

ころでございます。令和２年度歳出予算についての説明は以上でございます。 
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○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。２７.５４％の増ということですが、前年度はもう骨格予算

でございましたので、その比較が高くなっているのかなと思いますが、何か御質問等ございませんか。よ

うございますか。（○「はい」という意見多数あり）ありがとうございます。 

 

議案第議案第議案第議案第６６６６号号号号    あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町免田町免田町免田町免田Ｂ＆ＧＢ＆ＧＢ＆ＧＢ＆Ｇ海洋海洋海洋海洋センターセンターセンターセンター運営委員運営委員運営委員運営委員のののの委嘱委嘱委嘱委嘱についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  では、次の議案第６号、あさぎり町免田Ｂ＆Ｇ海洋センター運営委員の委嘱についてよろし

くお願いします。 

○○○○桑原主幹桑原主幹桑原主幹桑原主幹  議案第６号、あさぎり町免田Ｂ＆Ｇ海洋センター運営委員の委嘱について。標記の件につきま

して、下記の者にＢ＆Ｇ運営委員を委嘱したいので提案します。令和２年２月２６日提出。あさぎり町教

育委員会、教育長、米良隆夫。今回、委嘱したいのが、真ん中の表にあります６名の方となっております。

任期が２年間です。１番と４番の深水さん、それから東先生につきましては、今回、新たに委嘱をする予

定としております。以上でございます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     はい、ありがとうございました。一応、６名委嘱したいのでということですが、何かありま

すでしょうか。ようございますか。（○「はい」という意見多数あり）６名のほうに委嘱ということで準

備をよろしくお願いします。 

 

議案第議案第議案第議案第７７７７号号号号    令和令和令和令和２２２２年度就学援助児童生徒年度就学援助児童生徒年度就学援助児童生徒年度就学援助児童生徒のののの認定認定認定認定についてについてについてについて    

＜＜＜＜非公開案件非公開案件非公開案件非公開案件につきにつきにつきにつき内容内容内容内容はははは省略省略省略省略＞＞＞＞    

 

議案第議案第議案第議案第８８８８号号号号    地方公務員法及地方公務員法及地方公務員法及地方公務員法及びびびび地方自治法地方自治法地方自治法地方自治法のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする法律法律法律法律のののの施行施行施行施行にににに伴伴伴伴うううう関係教育委員会規則関係教育委員会規則関係教育委員会規則関係教育委員会規則のののの整備等整備等整備等整備等

にににに関関関関するするするする規則規則規則規則のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長        それでは、次の議案第８号、地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴

う関係教育委員会規則の整備等に関する規則の制定についての説明をよろしくお願いいたします。 

○○○○岡田課長補佐岡田課長補佐岡田課長補佐岡田課長補佐  はい、議案第８号、地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係

教育委員会規則の整備等に関する規則の制定について。地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法

律の施行に伴う関係教育委員会規則の整備等に関する規則を別紙のとおり制定することとする。令和２年

２月２６日提出。あさぎり町教育委員会、教育長、米良隆夫。提案理由としまして、地方公務員法及び地

方自治法の一部を改正する法律の改正に伴い、本規則の一部を改正する必要があります。次のページをご

覧下さい。第１条としまして、あさぎり町地域人権教育指導員設置規則の一部を次のように改正するとし

ております。以下に改正内容を示しております。次に、下段のほうに、第２条としまして、あさぎり町学

校教育審議員設置規則の一部を次のように改正する。としまして、下に改正内容を示してございます。次

のページをご覧下さい。最後に附則としまして、この規則は令和２年４月１日から施行するとなっており

ます。内容を確認をしたいと思います。次の３ページをご覧下さい。まず、あさぎり町地域人権教育指導

員設置規則の新旧対照表を載せております。左側が現行、右側が改正案となります。まず、任期としまし

て、第３条、地域人権教育指導員は、地方公務員法第２２条の２第１項第１号に規定する会計年度任用職

員とする、となります。非常勤職員が、会計年度任用職員に改められるものです。次に、報酬等としまし

て、第５条とし指導員の報酬、費用弁償及び期末手当については、あさぎり町会計年度任用職員の給与等

に関する条例の定めるところにより支給するものとする、としております。また、服務として、第６条指

導員は地方公務員法第２２条の２第１項第１号に規定する会計年度任用職員とし、週３０時間程度勤務す

るもの、と改正するものです。次に４ページをご覧下さい。こちらにはあさぎり町学校教育審議員設置規
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則の新旧対照表を載せております。内容的には先ほど申し上げました、地域人権教育指導員設置規則の同

様の改正案となっております。以上、御審議いただきますよう、よろしくお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。一応、会計年度任用職員となりますので、そこはやっぱり

変更しなければいけませんので、地域人権教育指導員、それから教育審議員のところですね。ようござい

ますか。（○「はい」という意見多数あり）はい。よろしくお願いいたします。 

 

議案第議案第議案第議案第９９９９号号号号    地方公務員法及地方公務員法及地方公務員法及地方公務員法及びびびび地方自治法地方自治法地方自治法地方自治法のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする法律法律法律法律のののの施行施行施行施行にににに伴伴伴伴うううう関係教育委員会要綱関係教育委員会要綱関係教育委員会要綱関係教育委員会要綱のののの整備等整備等整備等整備等

にににに関関関関するするするする要綱要綱要綱要綱のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  では、次の議案第９号、地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関

係教育委員会要綱の整備等に関する要綱の制定について、説明をよろしくお願いいたします。 

○○○○岡田課長補佐岡田課長補佐岡田課長補佐岡田課長補佐  それでは、議案第９号です。地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に

伴う関係教育委員会要綱の整備等に関する要綱の制定について。地方公務員法及び地方自治法の一部を改

正する法律の施行に伴う関係教育委員会要綱の整備等に関する要綱を別紙のとおり制定することとする。

令和２年２月２６日提出。あさぎり町教育委員会、教育長、米良隆夫。提案理由としまして、地方公務員

法及び地方自治法の一部を改正する法律の改正に伴い、本要綱の一部を改正する必要があります。次のペ

ージをご覧下さい。地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係教育委員会要綱

の整備等に関する要綱として、あさぎり町立学校職員旧姓使用取扱要綱の一部を次のように改正いたしま

す。附則としまして、この要綱は、令和２年４月１日から施行するものといたします。次のページに、新

旧対照表を載せております。あさぎり町立学校職員旧姓使用取扱要綱としまして、左側に現行、右側に改

正案を載せております。改正内容としましては、今回、会計年度任用職員も、旧姓の使用認める改正を行

うため、ただし書き以降の文を削除するものです。説明は以上です。御審議をよろしくお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。今、説明があったように、ただし、臨時的任用される職員

及び非常勤職員を除くというところを削除するというところですが、ようございますか。（○「はい」と

いう意見多数あり）はい、全員に旧姓ができるということですね。はい、よろしくお願いいたします。 

 

第第第第１０１０１０１０号号号号    あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町会計年度任用職員町会計年度任用職員町会計年度任用職員町会計年度任用職員のののの給与等給与等給与等給与等にににに関関関関するするするする条例条例条例条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  では、議案第１０号、あさぎり町会計年度任用職員の給与等に関する条例の一部を改正する

条例の制定について、説明をよろしくお願いいたします。    

○○○○岡田課長補佐岡田課長補佐岡田課長補佐岡田課長補佐  議案第１０号、あさぎり町会計年度任用職員の給与等に関する条例等の一部を改正する条

例の制定について。あさぎり町会計年度任用職員の給与等に関する条例等の一部を改正する条例を別紙の

とおり制定することとする。令和２年２月２６日提出。あさぎり町教育委員会、教育長、米良隆夫。提案

理由としまして、学校医報酬及び費用弁償の改定に伴い、当該学校医等の報酬及び費用弁償改定するため、

本条例の一部を改正する必要があります。次のページをご覧いただきたいと思います。あさぎり町会計年

度任用職員の給与等に関する条例等の一部を改正する条例として、以下に改正内容を示しております。５

ページをご覧いただきたいと思います。こちらに新旧対照表を載せておりまして、今回改正する内容とし

ましては、７ページをご覧いただきたいと思います。左側が現行、右側が改正案となりまして、現行の１

９健康管理医の報酬ですけれども、職員数が５０人以上、８万２,０９８円を、右側の１６に変更となりま

す。８万２,０９８円が８万３,７４０円。職員数が５０人未満の報酬として、４万１,０４９円が４万１,

８７０円。次に、２０の学校医。小学校の内科医としまして、２４万６,０００円が２５万９２０円に変更

されます。中学校の内科医いたしまして、２１万９,０００円が２２万３,３８０円に、耳鼻科、眼科、歯
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科医の報酬が２１万９,０００円が２２万３,３８０円に変更されます。一つ飛びまして、２２の町医にな

ります。１万６,０００円が１万６,３２０円に変更になります。続きまして、別表２をご覧下さい。こち

らは費用弁償になりますけれども、産業医、健康管理医、学校医、町医、薬剤師の費用弁償が６,０００円

から６,１２０円に変更となります。看護師が３,０００円から３,０６０円に改正になります。改正内容と

しましては、以上となります。御審議をよろしくお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     はい、ありがとうございました。主に学校医関係の金額が増額というようなところでござい

ます。地域医療をされながら、子供たちのいろいろな健康診断も見てもらっておるもんですから、ようご

ざいますか。（○「はい」という意見多数あり）はい、ありがとうございます。 

 

８８８８    協協協協            議議議議    

協議第協議第協議第協議第１１１１号号号号    令和元年度卒業式及令和元年度卒業式及令和元年度卒業式及令和元年度卒業式及びびびび令和令和令和令和２２２２年度入学式年度入学式年度入学式年度入学式についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     では次に、大きな８番の協議に入ります。協議第１号、令和元年度卒業式及び令和２年度入

学式について、説明をよろしくお願いいたします。 

○○○○坂本主幹坂本主幹坂本主幹坂本主幹  協議第１号、令和元年度卒業式及び令和２年度入学式について。資料の右上に協議第１号と記

載しております資料をご覧下さい。各町内小学校が３月２４日、中学校が３月１５日に開催予定となって

おります。例年のとおり、地元の出身の学校のほうに、小学校のほうは出席いただければということで考

えております。中学校につきましては、全教育委員様、御参加いただければと思います。裏面をご覧下さ

い。入学式の名簿でございます。期日が４月９日、小学校が午前中、あさぎり中学校が午後からとなって

おります。参考までに３１年度の出席名簿を添付しております。令和２年度の委員様の御出席について御

協議いただきたいというふうに考えております。しかしながら、先ほど別添でお配りいたしました資料に

つきまして御確認いただければと思います。本日付けでですね、熊本県教育長のほうから市町村の教育長

のほうに卒業式の対応についてという通知が来ております。この中で裏面になりますけれども、県立学校

長あての通知の中で感染拡大防止のために卒業生、保護者、教職員のみで行うこととしということになっ

ております。町教育委員会としましても、この本方針を踏まえてですね、同様な対応をしたいというふう

に考えております。入学式につきましてはまだ通知が来ておりませんので、今のところ、出席のほうで御

協議をいただければというふうに考えております。以上でございます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     はい、ありがとうございました。一応今説明がございましたように、県教育委員会のほうか

ら新型コロナウイルス感染者発生に伴う、卒園式及び卒業式の対応についてということで、文面の中の真

ん中の段落のちょっと下のほうに、各市町村教育委員会においては、本方針を踏まえ適切に対応するよう

お願いします、というふうな文言がございまして、本方針というのは、県立の卒業式の対応でございます

が、そこのところ見てもらいますと、大きな１番に卒業式の実施についてというところで、感染拡大防止

のため、卒業生、保護者、教職員のみで行うこととし、在校生や来賓等は参加しないこととする、という

ふうにございます。これが大きな方針の一つなんですけども、一応、各市町村教育委員会でもこの方針を

踏まえ適切に対応するようにっていうような通知が来ておりますが、一応本町でも、この県の通知に沿っ

た形での卒業式を実施すればというふうに思っておりますし、また、その際、ここには書いてございませ

んが、市町村教育委員会の出席者、ですね設置者ですので、そこはどうするかということで御協議いただ

ければと思いますが、まずは県の通知に沿った対応でよろしゅうございますか。一応ほかの町村もちょっ

と聞いてみました。湯前町に聞いてみましたら、これが通知が来たので、これに沿って実施するというこ

とで、卒業生、保護者、教職員のみ、とするということでした。いかがでしょうか。 
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○○○○桑原委員桑原委員桑原委員桑原委員  卒業式の内容については学校に任せるということですかね。例えば、送辞答辞というのがあっ

たですよね。送辞はなくなるということなのか、それとも送辞をする場合には、テレビのニュースでは保

護者の了解をとって送辞を言う者だけを参加させるというようなことが、言ってありましたけれども、学

校はどういう対応するのかちょっとよく分からないんですけど。そこをこっちは指導するということにな

るんですかね。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     先ほどありました大きな１番の（２）式の運営上やむを得ず在校生総代等の出席が必要な場

合には、必要最小限とし、事前に当該児童生徒の保護者の了解をとることがあるんですからということは、

若干ここはもう、各学校の卒業式、内容も尊重するということじゃないかなあと思いました。 

○○○○桑原委員桑原委員桑原委員桑原委員  ということは、在校生は出席しない。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    はい。 

○○○○桑原委員桑原委員桑原委員桑原委員  そして卒業生と保護者、教職員。教育委員会は誰も行かないということかな。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     そこをちょっと協議をしてもらいたいんですが、教育委員会はいかがしましょうか。県立高

等学校の卒業式につきましては、県関係者は出席しないと。いうことでよかったですね。はい、後は市町

村は、どうしたものかと。≪協議中≫はい、一応、教育委員会としましては、地教委の参加は自粛すると

いうところでいきたいと思います。また、これにつきましては、町長のほうにも相談したいと思いますの

で、もしかしたら、変わるかもしれませんが、その時はよろしくお願いしたいと思います。それと、裏面

のほうですね。≪協議中≫なら、上小学校が桑原委員、免田小学校が米良、岡原小学校が矢野委員、須恵

小学校が中村委員、深田小学校が澤田委員、あさぎり中学校は全教育委員ということで、はい。ようござ

いますか。（○「はい」という意見多数あり）はい、この件については、閉じておきます。ありがとうご

ざいました。 

 

９９９９    報報報報            告告告告    

（（（（１１１１））））区域外就学区域外就学区域外就学区域外就学のののの専決専決専決専決についてについてについてについて    

＜＜＜＜非公開案件非公開案件非公開案件非公開案件につきにつきにつきにつき内容内容内容内容はははは省略省略省略省略＞＞＞＞    

 

（（（（２２２２））））いじめいじめいじめいじめ・・・・不登校不登校不登校不登校のののの状況状況状況状況についてについてについてについて    

＜＜＜＜非公開案件非公開案件非公開案件非公開案件につきにつきにつきにつき内容内容内容内容はははは省略省略省略省略＞＞＞＞    

 

（（（（３３３３））））球磨川幸福球磨川幸福球磨川幸福球磨川幸福マラソンマラソンマラソンマラソン大会大会大会大会のののの方針方針方針方針についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  では、次の（３）球磨川幸福マラソン大会の方針について、説明をよろしくお願いいたしま

す。 

○○○○桑原主幹桑原主幹桑原主幹桑原主幹     はい。球磨川幸福マラソン大会の方針につきまして、御説明いたします。今回、教育委員会で

は、球磨川マラソン大会のこれまでの実績につきまして、検証を行ったところであります。１枚目の表に

ありますとおり、第１７回の大会で参加者数が１,１５０名に対しまして、あさぎり町が１２８名と町外の

方がそれ以外ということになっております。また、中段の決算額につきましては、１７回で、８２６万９,

０００円となっておりまして、町の補助金が４８０万というふうになっております。続いて、裏面をご覧

いただきたいと思います。これまで行ってきましたマラソン大会のメリット、それからデメリットのほう

をまとめております。まずメリットですけども、人吉球磨管内外からの参加者が多く、本町のＰＲとなっ

ております。また、他町村の大会と比較しても、カップルの部など参加者が喜ぶような取り組み、それか

ら、参加賞、おもてなし食など参加者の感想が良い。それから、ハーフコースの新設により、参加者が増
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加をしております。などがですね、メリットとなっております。また、デメリットが次のページに記載し

ておりますけれども、町民の参加率が低く、大会開催が直接的に町民の健康増進や体力の向上につながっ

ているか効果が見えてないというところ。特産物についても、球磨焼酎を除き、ほぼＰＲにはつながって

いない。またですね、正午頃には全日程が終了しますので、滞在時間が短く日帰りの参加が十分可能であ

るため、宿泊者が少なく、また、おもてなし食を振舞っていることからですね、町内の商店や飲食店、旅

館が潤うことは考えにくく商業施設への利益が少ない。三つ目で、あさぎり町民の選手としての参加が少

ないため、沿道での応援者も少ない。続いて、人的負担ですけれども、ハーフコースを追加したことによ

り、スタッフ数が２９１名から５７３名と増加をしており、１,０００名ほどの参加者に対し多くのスタッ

フが必要となり、人的な負担が大き過ぎるのではないかと思われます。また、全職員にですね、スタッフ

を依頼しているところなんですけれども、同時期に笑祭や、敬老会、支部の体育祭、町内の一周駅伝大会

と、いろいろなですね、イベントが重なるもんですから、町職員の負担が大変大きくなってると。また、

教育委員会内ではですね、多くの職員がマラソン大会のために準備を進めております。担当に至っては、

約ここには１カ月半としておりますが、もう２カ月ぐらい近くからですね、午後１０時まで残業しながら

業務に当たっており、ほかの職員につきましても、２週間前ぐらいから自分の業務は後回しにして、この

マラソン業務をやっているというふうな状況にあります。この行の最後になりますけれども、大会スタッ

フの中にも重荷に思ってる方も多いというふうになっております。次のページをお願いします。今、申し

上げたとおりですね、今回の検証結果を受けまして、町としましては、今後の球磨川幸福マラソン大会の

中止を判断したところであります。今後もですね、健康増進や体力の向上、それからスポーツを通じた交

流人口の拡大を図るというこに対してはですね、引き続き、検討をしていきたいと考えているところです。

今回の方針に当たりましては、２月１７日にマラソン実行委員会、それから、２月の１８日に議会の全員

協議会のほうに報告をいたしまして、承認を受けたところであります。また、これまでですね、参加をい

ただいた選手の皆様方には、本年度中にお礼状をですね、届けたいというふうに考えておるところであり

ます。先ほど申しました、今後のですねマラソン大会にかわるイベントとしまして、１番最後につけてお

りますけれども、今年１０月に行う予定としております奥球磨駅伝大会を予定をしておりますけれども、

この件につきましては、今後のですね、教育委員会会議のほうでお知らせをしていきたいというふうに考

えておるところであります。以上となります。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     はい、ありがとうございました。一応中止という方向に、もうになりましたので。一応報告

ということでございます。 

 

（（（（４４４４））））第第第第４６４６４６４６回郡市対抗熊日駅伝大会回郡市対抗熊日駅伝大会回郡市対抗熊日駅伝大会回郡市対抗熊日駅伝大会のののの報告報告報告報告についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     続きまして、（４）の第４６回郡市対抗熊日駅伝大会の報告についてお願いいたします。 

○○○○桑原主幹桑原主幹桑原主幹桑原主幹  それでは、報告４、第４６回郡市対抗熊日駅伝大会についてということで、御説明いたします。

２月９日に、男子の駅伝を行っております。成績につきましては、球磨郡は１９チーム中３位となってお

ります。あさぎり町からは第５区中学２年生区間で毎床君が、出場を行っております。続いて、裏面をお

願いします。こちらは１月２６日に行われました女子駅伝の結果です。球磨郡は、６位となっております。

あさぎり町からは１区の中学１年生区間で中村優夏さん。それから、７区の最終区で林田唯さんが出場を

しております。以上となります。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。ほんとによく選手頑張ったというふうに思っております。

機会がありましたら一言声かけていただければと思います。 
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（（（（５５５５））））子子子子どもどもどもども体験活動体験活動体験活動体験活動についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  では（５）番、子ども体験活動について、報告をお願いいたします。 

○○○○緒方主幹緒方主幹緒方主幹緒方主幹  報告５ということで、子ども体験活動につきまして御報告をさせていただきます。資料をご覧

いただければと思います。令和２年２月１５日土曜日に、人吉道の駅そしてあさぎり町内をにおいて、子

ども体験活動アクティブスクールｉｎ人吉球磨ということで開催をさせていただきました。町内の小学校

４年生から６年生の児童対象に募集をいたしました。当初２０名募集いたしたんですけれども、応募が９

名ございまして、全員参加決定ということで参加していただいております。小学校割合は上小学校が６名、

岡原小学校２名、須恵小学校１名ということで参加をいただいておりまして、この中で６年生が２名、５

年生３名、４年生が４名ということで参加していただいております。今回初めて人吉球磨を中心に、この

子ども体験活動をしたところですけれども、青年団員１０名の協力のもと、まず午前中、人吉道の駅に行

きまして、花手箱、きじ馬の絵付け体験いたしました。また午後からは、あさぎり町に戻りまして、才園

古墳と荒茂毘沙門堂歴史探検ということで、バスで回っております。子供たちのほうからアンケートもと

ったんですけれども、いろんな人と仲よくなれた、来年も参加していろんな人と仲よくなりたい。また、

歴史古墳のことが知れてすごく楽しく、参加してよかったっていう声が聞かれました。少ない人数であり

ましたけれども、みんな仲よくですねあの小学校区を越えて、友達ができたようで楽しく過ごせたのでは

ないかと思っております。以上、報告をさせていただきます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    はい、ありがとうございました。子供たち良い体験をしたのではないかなと、青年団に感謝

したいと思っております。何かご質問等ございませんか。ようございますか。（○「はい」という意見多

数あり）ありがとうございます。 

 

（（（（６６６６））））熊本県学力熊本県学力熊本県学力熊本県学力・・・・学習状況調査学習状況調査学習状況調査学習状況調査のののの結果結果結果結果についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、（６）に入ります。熊本県学力・学習状況調査の結果について、報告をお願いいたし

ます。 

○○○○小園指導主事小園指導主事小園指導主事小園指導主事  はい。失礼します。報告６になります。昨年１１月２５日から２９日の間で、県下一斉に

行われました、熊本県学力・学習状況調査の結果について、御報告をいたします。資料は、それぞれ、小

学校学年毎、それから中学校学年毎に定着率をまとめてございます。全体の結果では、３年生４年生の国

語、算数、それから、中学校の１年生の国語につきましては、県平均を上回りました。小学校５年生６年

生、国語、算数、それから中学校１年生の数学、英語、中学校２年生の国語、数学、英語は残念ながら下

回っております。各学校毎には、観点別、それから領域別に定着率が出されておりまして、結果を分析し、

課題を把握して、課題の克服に向けて、取り組みをスタートしているところでございます。県平均を下回

っている学年については、今後の来年度の学校訪問、それから指導主事派遣事業等を活用しながら、指導

を行っていきたいというふうに考えております。また、各個人で、今年から内容が変わりまして、それぞ

れの個人の課題に合わせて、課題克服プリントというのが活用できるようになりました。それぞれの課題

に合わせたプリントをですね、子供たちにさせて、そしてそれぞれの課題を克服するという方向で、それ

ぞれの学校で取り組みを行われているところでございます。それぞれの学校で、全国学力学習状況調査が

４月に行われましたが、その結果を踏まえてですね、非常に取り組みを頑張って、上げていただいた学校

もございます。さらに、この結果を踏まえて、各学校で取り組みを進めていただくように、指導していく

ところでございます。以上でございます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     はい、ありがとうございました。小学校のほうは今度は標準学力テストがございますので、

そちらのほうに向けても今取り組んでおるところです。何か御質問等ございませんでしょうか。（○「特
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になし」という意見多数あり）はい、全国学調からしますと、本当にあの県学調のほうは各学校頑張って

もらったなというふうに思っております。まだまだ県以下のものもありますが、全国学調からすると大分

上がってきておりますので。よろしゅうございますか。（○「はい」という意見多数あり） 

 

（（（（７７７７））））「「「「第第第第５５５５回未来回未来回未来回未来へつなぐあさぎりへつなぐあさぎりへつなぐあさぎりへつなぐあさぎり町町町町教育教育教育教育フェスティバルフェスティバルフェスティバルフェスティバル」」」」実施報告実施報告実施報告実施報告についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     では最後に（７）第５回未来へつなぐあさぎり町教育フェスティバル実施報告について、よ

ろしくお願いいたします。 

○○○○小園指導主事小園指導主事小園指導主事小園指導主事     失礼します。報告７です。第５回未来へつなぐあさぎり町教育フェスティバルのアンケー

ト結果について、お示ししております。全体では、関係者を含め約３００人の皆様方に集まっていただい

て、フェスティバルを実施することができました。参加者の方からアンケートをいただきました。回答数

は１７６ということで、たくさんの御意見をいただいたところです。そこに数字で集計のほうをしており

ます。フェスティバルの内容、それから、あさぎり町の教育について、それぞれ発表がありましたその内

容についての御意見、それから、学校家庭地域との連携という点、それから御意見というところで、四つ

にまとめております。特に非常によかったという意見を多くいただいているところです。２のアンケート

の数字のところを見ていただくと、４のですね、公民分館の取り組み紹介というところが、１１６という

数字がありますが、非常によかったという意見をですね、いただいているところです。下の意見や提言な

どのところですが、ここもだいぶ褒めの言葉もありましたが、提案といいますか、御意見もたくさんいた

だいております。まずは、１のこの時間帯は保護者の参加ができないという御意見もございました。合わ

せて４にですね、内容がとてもよかったので、もっと町民の皆さんの参加が多い日でも良いと思うと、例

えば土日とかという御意見もございました。７に、やはりこう内容がよかったという感想の中でですね、

もう少しこう広報を早くするとか広くするとかっていう、そうするとたくさんの方が来るんじゃないでし

ょうかという御意見もいただいております。それから、内容の改善っていうところでは、３ですが、各学

校の発表ですけども、今回の深田小学校、あさぎり中学校のように、特色のある取り組みをされた学校だ

けでよいのではないかとか、または、５にもありますように、負担軽減のために６校ではなく３校ずつ隔

年でとか、そういった御意見をいただいたところです。裏面をご覧下さい。裏面には、あさぎり町の今後

の教育についてといいますか、今後のことについて御提言をいただいているところもございます。１１、

それから中１４あたりは、非常にこう１１についてはですね、英語教育のすばらしさを感じながらも、そ

の土台となる国語教育に力を入れてほしいという御意見です。それから、２１をご覧下さい。２１は、子

供たち、それから先生方、地域の方の発表、これは一体誰に向けての発表なんだろうかとかですね。それ

から、内容の精査も必要ではないかということ、フェスティバルという表現も少し違和感があるというよ

うな、そういった御意見もいただいているところです。こういった御意見をいただきながら、さらに、来

年度に向けて検討していきたいというふうに思います。以上でございます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     はい、ありがとうございました。何か委員さんから何か補足等ありませんか。また、いろい

ろ意見提言を受けてますので、これを補てんしながらまた来年に向けて取り組んでいければと思います。

ありがとうございました。 

    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    一応、（７）まで行きましたけれども、何か報告と何かほかにございませんでしょうか。は

い、課長。 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長     はい、先ほどより話題になっとります、新型コロナウイルス感染症対策ですけども、あさぎり

町、町のほうでも、対策本部が設置されております。町の今後の対応といたしましては、不特定多数の参
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加が見込まれる屋内での町主催行事等につきましては原則として、延期または中止というふうに対策本部

の中で協議がなされております。ただし、先ほど協議いただきいただきましたけれども、卒業式等につき

ましては、必要な対策を取った上で実施ということで協議がなされております。今後３月に予定しており

ました、須恵文化ホールの自主文化事業につきましても中止を決定しております。さらには、教育委員会

が講座として実施を予定しておりました文化財めぐり、それから英会話教室等につきましても、中止とい

うことで判断をさせていただいているところでございます。その点については、３月末ですね、令和元年

度一杯はこういった形での対応になるかというふうに考えております。また状況が変わりまして４月１日

からの行事イベント等については、再度対策本部あるいは教育課の中での協議を進めていきますので、ど

うかよろしくお願いいたします。以上でございます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、他にありませんでしょうか。 

○○○○矢野委員矢野委員矢野委員矢野委員     卒業式関係でマスクの着用とかアルコール消毒をというふうに書いてあるんですけど学校内と

か、そういう式典で使えるような、今のどこも在庫が無いので、町のほうでは大丈夫ですか。 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  今現在の町の在庫状況ですけれども、質疑につきましては大人用が７万枚、それから子供用が

２万枚あります。先週の土曜日に校長先生方にお集まりいただいて、この町の対策本部ができたことによ

ってそのあとに校長先生方にも寄っていただいて協議をさせていただきました。その中で、マスクがやは

り欲しいということでございましたので、子供用のマスクと、それから、中学生に大人用のマスク１人５

枚程度の配布枚数ということで、お配りをさせていただきました。それから、消毒液等につきましても各

クラスに１本ずつの配布を今回させていただいております。ただマスクにつきましてはですね、もう今現

在、店内に販売がされていない状況ですので、すべてをすぐすぐ配布してしまうと、今後の感染状況によ

ってはもう配布が足らなくなるということでございますので、咳き込んでいる児童生徒がいるとか、病気

がちの子供がいるということであれば、そういった子供に対してはきちっとのマスクを配布するようにと

いうことでの、そういった対応を最初していただくような形になるかと思います。それから、学校に来校

された方々もマスクをされていないとか、そういった方々においては、配布、会議等の時点でですね、配

布していただくような形をとっているところです。以上です。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ほかに何かご質問等ございませんでしょうか。私のほうからですけど、卒業式につき

ましては先ほどありましたような方針でいきたいと思っておりますが、各小・中学校の行事につきまして

は、一応屋内の行事についてはもう自粛するということと、それから遠足についてちょっと質問が校長先

生方から上がってきたんですけど遠足については、屋外に出ますので、かえって教室等でいろんなことを

するよりも、感染が抑えられるというようなことから遠足については実施したいというような要望がござ

いましたので遠足についてはもう実施と、後のことの屋外行事についてはもう、自粛するというなところ

で、一応教育委員会として通知を出したいと思っておりますし、一応いろいろな行事等が中止になったん

ですが、文章で報告できるものは文書で報告をお願いしたいというふうなところをつけ加えていきたいと

いうふうに思っております。その件についてはようございますでしょうか。（○「はい」という意見多数

あり）やっぱり、校長先生方も方針が欲しいということだもんですから。 

    

１０１０１０１０    そそそそ    のののの    他他他他    

（（（（１１１１））））次回教育委員会次回教育委員会次回教育委員会次回教育委員会のののの日時日時日時日時についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  では、１０番のその他の次回教育委員会の日時についてお諮りしたいと思います。≪協議中

≫はい。では、次回は令和２年３月２６日木曜日の１５時からということで、よろしくお願いいたします。

他に全体的に、なければ終わりたい、課長のほうに戻したいと思いますがようございますか。（○「特に
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なし」）課長のほうに進行戻します。 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  では、起立願います。これを持ちまして、令和２年第４回教育委員会議を閉じます。お疲れさ

までした。 

 

《《《《閉会閉会閉会閉会    午後午後午後午後４４４４時時時時３０３０３０３０分分分分》》》》    


